

Administración 2015 - 2018

ACTA DE INSTALACIÓN DEL COMITÉ DE CLASIFICACIÓN DE INFORMACIÓN PÚBLICA DEL AYUNTAMIENTO DE UNIÓN DE TVLA, JALISCO.

En Unión de Tvla, Jalisco siendo las 12:00 doce horas, del día 25 veinticinco de noviembre de 2015, los firmantes de la presente acta, se reunieron en las instalaciones que ocupa la Sala de Cabildo de la Presidencia Municipal, ubicada en calle Juárez Poniente Número 56 cincuenta y seis, ante la presencia del Secretario General el Abogado José Ramón Ruíz Pérez, quien hace constar y da fe para formalizar la Instalación del Comité de Clasificación de Información Pública del Ayuntamiento de Unión de Tvla, Jalisco.

INTEGRACIÓN DEL COMITÉ DE CLASIFICACIÓN DE INFORMACIÓN PÚBLICA

(Artículo 28, Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Jalisco y sus Municipios)

PRESIDENTE	C. ERNESTO ZERMEÑO VALERA	PRESIDENTE MUNICIPAL
SECRETARIO	LIC. ARISTEO BATISTA LLAMAS	TITULAR DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA
TITULAR DE CONTROL INTERNO	C. CESAR EDUARDO HEREFORD LARIOS	SINDICO MUNICIPAL

ATRIBUCIONES DEL COMITÉ

- 1- Analizar y clasificar la información pública del sujeto obligado.
- 2- Elaborar, administrar y actualizar el registro de información pública protegida.
- 3- Revisar que los datos de información confidencial sean exactos y actualizados.
- 4- Registrar y controlar la transmisión de información reservada o confidencial.

OPERACIÓN Y FUNCIONAMIENTO DEL COMITÉ

(Artículo29, Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Jalisco y sus Municipios)

- 1- El Comité de Clasificación debe sesionar cuando menos una vez cada cuatro meses o con la periodicidad que se requiera para atender los asuntos de su competencia.
- 2- El Comité de Clasificación requiere de la Asistencia de cuando menos dos de sus integrantes para sesionar y sus decisiones se tomar por mayoría simple de votos, con voto de calidad de su presidente en caso de empate.
- 3- Las demás establecidas por los artículos 69, 70 y 71 del Reglamento de Transparencia e Información Pública de Unión de Tyla.

Unión de Tula

Administración 2015 - 2018

En Unión de Tvla, Jalisco siendo las 12:30 doce horas con treinta minutos, del día 25 veinticinco de noviembre de 2015 **queda instalado el Comité de Clasificación de Información Pública** del Ayuntamiento de Unión de Tvla, Jalisco.

Por lo que firman al calce las personas que en esta sesión intervinieron, así como del Secretario General del Ayuntamiento quien hace constar la instalación del mismo.

PRESIDENTE

C. ERNESTO ZERMEÑO VALERA

SECRETARIO

LIC ARISTEO BATISTA LLAMAS

TITULAR DÉ CONTROL INTERNO C. CESAR EDUARDO HEREFORD LARIOS

SÉCRETARIO GENERAL AYUNTAMIENTO DE UNIÓN DE TVLA ABOGADO JOSÉ RAMÓN RUÍZ PEREZ